PEAJIM3ALIUA 3AJIAYU « IBUKEHUE TEJIA C NEPEMEHHOM MACCOM:
B3JIET PAKETLI» HA AA3BIKE PASCAL ABCNET
Ka6aeBa U.N.

Kabaesa Hpuna Heopesna — cmyoenm,
Kagheopa ungpopmamuru u MemoouKu nPeno0adanHust MAMeMamuKu, QuuKo-mamemamuieckutl paxyiomem,
Bopouesicckuil cocydapcmeennbiil nedazoeuveckuti yrugepcumem, 2. Bopoueo

Annomayus: ¢ cmamve ONUCHIBACTC NOCMAHOBKA 3A0AHU «OBUNCCHUE MeNd C NEPEMEHHOU MACCO. 631em
pakemoly. TIpueoosmcs Gopmyavl pacuema 6pemeHu, CKOPOCMU U BbLCOMbL, UCX00sS U3 dMUX Gopmyl,
evigooumes  cucmema  ougpgepenyuanrvublx  ypagnenut. Ha ocHose nocmanosku 3a0auu  npUOOUMCs
NPAKMUYeCKas peanu3ayus peueruss UCXOOHOU cucmemsl OUphepeHyuanbHbIX YPAGHEHUT ¢ NOMOWbIO CPEOCME
ob6vexmuo-opuenmuposantozo sasvika npozpammuposanus Pascal ABCNET, wucnoawsys eo3moocnocmu
epaguueckot oubnruomexu OpenGL (sensemces npoepammueim unmepgeicom 0asi pabomvl ¢ O8YXMEPHOU U
mpexmepHoll epaguxotl).

Knrwuesvie cnosa: mpaexmopust nojiema, epemsi, 2papuru 3a6UCUMOCHIU.

VIK 519.277.3

CKOpOCTL, npu KOTOpOﬁ BO3MOX>KCH BBIBOJ Ha 0p61/ITy Ipy3a v = 7,8 KM/C; XapaKTCpHOEC BPEMS - MOMCHT

MOJIHOM BLIpa60TKI/I Troprouero
% MO—mxon

TrH=— raoe m,,, - Macca rpysa.
BpeMS[ t* - JABC-TPU MUHYTHI. 3a XapaKTCPHYIO BLICOTY MOKHO B3ATb h* - TY.
Ilocne BBOJla ICPEMCHHBIX, IMOJTYHaCTCA [1]:
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a 0e3pa3MepHbIe mapaMeTpsl a, b, p, e, k BeIpakaroTcs yepe3 HCXOTHBIC TaK:
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s perienus nudhepeHInanbHbBIX YPaBHEHUAN CHCTEMBI HCITOB3YeTCst MeTo 1 Diinepa-Kou.

KomnbloTepHas moaesib

Pemaercsi cucremMa ypaBHEHHH ¢ momomibio mporpammbl Ha sisbike Pascal ABCNET. Hcnons3yroTcs
BO3MOXHOCTH Tpaduueckoit Oubmuorekn OpenGL mpu Bu3yanu3aluu pe3ylbTaTOB MoOAeIHpoBaHHs [2].
JanHas  cucrema  ypaBHEHHMH  pemiaercsi € [OMOLIBIO  CJIEIYIOIIEro  IPOrpaMMHOTO  KoJa:
while (t <=tk) and (v <= 1.0) do

begin

m ;=m0 - alpha * t;

a=(F-(m*g)-(05*c*ro*exp(-b*h)*s*v*v))/m;

V:=v+a*dt/7800;

h:=h+v*dt

glVertex2d(t / tk, v);

t+=dt;

end;

Pe3ynbraTel paboTHI TPOTPaMMBbI:

BBozsiTCS MCXOHBIE TaHHBIE:

1) mO0 = 20000000kr, mk = 500000kr, o = 100000kr/c, k = 3, F = {150000000H, 225000000H,
337500000H }

3aBucumMocThb V(t) oT BpeMeHH t (dem Guriske rpaduk K ocu 0y, TEM CKOPOCTH U BBIIIIE).



Puc. 1. Pe3ynomam pabomwl npocpammol
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